

# 山西4名官员同日被“双开”

## 两女性均涉通奸:一为金道铭下属 一为高平市原市长



张秀萍

山西省纪委26日对外发布,山西省晋中市委原副书记张秀萍和山西阳泉市原市委常委、纪委书记王民被“双开”。同日被“双开”的还有山西高平市原市委副书记、市长杨晓波和山西晋城市泽州县原县委书记秦建孝。

### 两名厅官涉案金额巨大

经查,张秀萍在担任山西省纪委副秘书长、监察综合室主任、常委,晋中市委副书记期间,利用职务便利,为他人谋取利益,非法索取、收受他人财物,且数额巨大,情节严重,收受礼金;与他人通奸。其上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题涉嫌犯罪。

经查,王民在担任阳泉市委常委、市纪委书记期间,利用职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,且数额巨大,情节严重;收受礼金,且数额巨大,情节严重;收受礼金,且数额巨大,情节严重;收受礼金,且数额巨大,情节严重;收受礼金,且数额巨大,情节严重。

### 张秀萍与两任纪委书记有交集

张秀萍被曝系今年4月16日午饭后,在太原某机关被带走。此时,距金道铭被调查恰好两个月。

生于1965年的张秀萍,现年49岁,其仕途与两任山西纪委书记,即山西原纪委书记金银焕(2008年因车祸死亡)、金道铭多有交集。

张秀萍是土生土长的山西人,仕途早期一直在朔州市,在朔州市委组织部工作多年,还曾任朔州市委办公室副主任。2000年1月,金银焕从朔州市委书记岗位,调任山西省纪委书记,张秀萍一个月后也调入了山西省纪委,担任山西省纪委、监委副秘书长(副处级),同年底升为正处级。其后一直担任金银焕的秘书。



杨晓波

2006年8月,金银焕卸任山西省纪委书记,接任者是金道铭。

金道铭走上山西省纪委书记岗位两个月后,张秀萍再获提拔,于2006年10月进入山西省纪委领导班子,成为山西省纪委会常委。

自此,张秀萍一直担任山西省纪委会常委,跟金道铭共事近7年,直至2013年4月调任晋中。

今年4月被调查时,张秀萍仍是山西省纪委会委员。

### 高平市连续三任市长被“双开”

山西省纪委26日对外发布,山西高平市原市委副书记、市长杨晓波和山西晋城市泽州县原县委书记秦建孝被“双开”。再加上山西监察厅原副厅长谢克敏,山西高平市已经连续三任市长均被“双开”。

经查,杨晓波在担任高平市市委副书记、市长期间,利用职务便利,为他人谋取利益,非法索取、收受他人财物,且数额巨大,情节严重;收受礼品;与他人通奸。其上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题涉嫌犯罪。

经查,秦建孝在担任高平市市长期间,利用职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,且数额巨大,情节严重。其行为已构成严重违纪,并涉嫌犯罪。

而在今年7月,山西省监察厅原副厅长谢克敏也被“双开”,其在担任高平市市长、市委书记和省监察厅副厅长期间,利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂,并伙同他人贪污公款;违反廉洁自律规定,收受礼金;与他人通奸。

综合新华社电、新京报报道

### ■辽宁阜新矿难

## 煤尘瞬间燃烧24名矿工当场遇难 另有2人救治无效死亡

辽宁阜新矿业(集团)有限责任公司26日凌晨发生煤尘燃烧事故,目前已造成26人死亡、52人受伤。

### 新开工作面夺取26人性命

阜新矿业集团恒大煤业公司位于阜新市区西南15公里处,26日中午,公司门前已经停满了来自省市相关部门和新闻媒体的车辆,由于死者和部分伤员名单还未确定,有几名家属正在焦急等待。

记者经交涉进入矿区,由于矿井停产,地面看不到平日里的忙碌,萧条之中不难看出后续工作正在有序开展。几名矿工乘坐罐笼升井,记者赶去询问才得知,24名当场死亡的矿工遗体已全部找到了,经过简单的清洗、处理后早已抬回地面,他们下去是做矿井维护的。

在现场忙碌的恒大煤业公司党委书记刘志鹏介绍,发生事故的5336综放工作面是两个月前新开的。

### 零点班,下矿前一如从前

当天是零点班,矿工们先是在各自班组织召开班前会,学习安全规程,察看当班情绪和状态等,经过长长的走廊,工人们要换上工作服、领矿灯、领自救器,下井前还要接受安检,防止携带易燃易爆物品,穿非棉质服装等。26日零时,当班矿工准时下井,8小时后,他们将升井换下一班工人。

5336综放工作面是一个机械化采煤工作面。工人们乘坐类似于电梯的罐笼下到800米深的地下后,需步

行40分钟左右才能到达。89名工人在采煤的同时,还有几组人进行巷道维护。在这个作业区域,带队的最大干部是恒大煤业公司副总工程师蒋利。

### 2时35分,煤尘瞬间燃烧

事故发生于26日2时35分,煤尘燃烧的大火只在一瞬间就造成了重大人员伤亡,还没来得及采取救火措施便熄灭了。“带队的蒋利也牺牲在里面了。”刘志鹏双眼通红说道。

井上接到事故报告,公司启动紧急预案,一边层层向上报告,一边组织人员自救。辽宁省、阜新市相关部门也迅速组织人员赶赴现场展开救援。

阜新矿业集团总医院党委书记赵志峰介绍,2时58分,医院接到集团调度电话,急救人员3时10分到达井口,10分钟后医院收治第一批8名患者。辽宁省卫计委又从中国医科大学、辽宁医学院调集10名专家赶到阜新指导救治,经国家卫计委求援,目前来自北京积水潭医院、上海瑞金医院的4名专家正在赶往阜新途中。

### 6时6分,现场救援结束

直到6时6分,现场救援结束。同时,在医院抢救中,另有2名矿工救治无效死亡。目前52名伤员中18人伤势较重,其中8人在ICU病房重症监护室)抢救,有4人没有脱离生命危险。事故伤员多为烧伤,最高全身烧伤面积超过70%,并伴有呼吸道烧伤。

据新华社电

### 河南回应二胎收回独生子女费:

## 未退费亦可领准生证

按政策申请生二孩,被告知必须退还此前享受的独生子女费——郑州陈女士的遭遇引发广泛关注。河南省计生部门有关负责人25日告诉记者,计生部门已要求执行中不将退费作为发放准生证的前提条件。

“单独两孩”政策出台后,国家卫计委今年1月下发通知明确,单独两孩夫妇此前享受的奖励不再退还。

河南计生部门政法处处长王立英说,今年5月河南省人大常委会修订计生条例时,并未就退费的规定作出修改。

他说,为了执行国家政策又不违背地方法规,今年7月2日,河南计生部门专门下发《河南省生育证管理办法》,明确发证和退独生子女奖励费是两回事,退费不是发证的前提条件。

据新华社电

## 把广州六十家医院装进微信

### ——“广州健康通”公众号正式启用

11月25日,微信团队携手广州市卫生局举行广州市统一预约挂号服务暨“广州健康通”启动仪式。活动宣布“广州健康通”微信公众服务号正式启用,全部接入联网后,市民可以通过“广州健康通”微信公众号享受广州市60家医院的预约挂号、健康档案查询、微信支付等全流程服务。

王霞

### “口袋里的医院”

据了解,此次正式启用“广州健康通”公众号,是微信智慧医疗的又一次创新和推进,更是医院实现医

疗服务智能化的智慧通道。

通过该公众号,市民不仅可以了解广州市各大医院预约挂号信息,而且还可以通过微信预约挂号,实现“随时随地触手可及”的预约挂号服务,这也解决了看病“三长一短”(挂号排队时间长、看病等待时间长、结算排队时间长、医生看病时间短)的问题。

启动仪式上,广州卫生部门相关负责人表示,“广州健康通”微信公众服务号将努力打造“口袋里的医院”,成为广大市民就医的健康快速通道。

### 微信智慧医疗解决方案升级

据悉,早在“广州健康通”公众号推出之前,佛山第一人民医院,佛山中医院,广州红会医院,广东省妇幼保健院、广州市番禺区何贤纪念医院、韶关粤北人民医院、武汉口腔医院、上海市第一妇婴保健院等医疗卫生机构已率先通过微信智慧医疗解决方案革新了医疗服务模式,提升了医疗服务效率。

以广东省妇幼保健院为例,作为全国首家实现微信医保实时结算的医院,将“微信全流程就诊平台”与自费以外的医保、新农合等系统

打通,成功实现了全流程微信支付,患者可以利用微信完成医保和自费部分的自动扣费。近日,省妇幼又升级了微信就诊平台,通过扫病例二维码即绑定就诊卡,并可语音搜索挂号科室。特别是语音搜索功能将大大方便中老年就诊群体。

微信全流程就诊平台的上线改变了传统的医疗服务模式,更借助微信精准的服务通知模板消息,让患者不再迷茫地徘徊于就诊病室、化验室之间。通过微信在线咨询平台,患者在线咨询专家,系统还将自动关联患者电话,帮助医生跟进

了解后续病情发展,实现医嘱就在身边。

### 》智慧医疗,微信实现

据了解,广州目前已有21家医疗机构实现了微信支付结算功能,广大市民的就诊体验还将不断获得提升。未来,随着微信智慧医疗体系的深入拓展,微信还会深入到危急值提醒、轮值通知、护士排班、会诊等医疗流程管理,及通讯录、院内通知、员工点餐、院长日报、医疗设备报修、财务审批等医院内部办公自动化流程管理中,成为医疗卫生管理移动化的重要平台。